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Iubiții Mei copii, 

ÎI IUBESC PE TOȚI, ÎI CAUT PE TOȚI, DORESC MÂNTUIREA TUTUROR. 

De aceea trebuie să cunoașteți că rugăciunea nu este doar o repetiție, dar trebuie 
să raționați ce spuneți, trebuie să aveți voință să vă rugați cu vrednicie înălțând 
sufletul spre Preasfânta Noastră Treime (Mt 6, 5-13), spre Mama Mea și spre 
sfântul Arhanghel Mihail, ordonând gândul pentru ca să începeți dând adorația 
cuvenită Treimii Noastre și apoi lăudați pe Preasfânta Mea Mamă și pe sfântul 
Arhanghel Mihail. 

Trebuie să aveți o dorință spirituală puternică, sigură, având încredere că în voi nu 
sunt spectatori în sfântul rozariu sau în rugăciune, dar fiecare se roagă pentru că 
este actor al vieții lui și are nevoie să recurgă la Casa Mea când este necesar (Mt 
7, 7-8). 

Rugați-vă convinși de faptul că prin rugăciune Mă veți simți mai aproape. 
Rugați-vă Mamei Mele. 
Rugați-vă Crezul. 
Înainte de a vă ruga singuri cereți mai întâi bunurile spirituale de care voi, copiii 
Mei, cu deplină conștiință aveți nevoie pentru ca apoi să cereți celelalte. 

ESTE BINE SĂ AVEȚI SIGURANȚA CĂ DACĂ VĂ RUGAȚI NU O FACEȚI ÎNCERCÂND 
SĂ SCHIMBAȚI VOINȚA DIVINĂ, DAR ÎNCREDINȚAȚI CĂ MEREU VOINȚA LUI 

DUMNEZEU SE GĂSEȘTE PREZENTĂ PENTRU BINELE COPIILOR LUI. 

Există evenimente pe Pământ și în viața personală supuse răspunsului omului prin 
rugăciune și înaintea rugăciunii făpturii umane, răspunsul divin este să omită sau 
să atenueze o revelație, pentru care făptura umană trebuie să mulțumească, că 
nu se îndeplinește ceea ce era supus răspunsului rugăciunii făpturii umane (I In 
5,14). 



Alte Decrete Divine se atenuează ca răspuns la rugăciune, dar se duc la îndeplinire 
fără a fi la magnitudinea așteptată, toate acestea datorită importanței rugăciunii 
cu inima și cu rațiunea care exclamă ce are nevoie într-o implorare corectă. 
Această generație trebuie să se roage, să implore mereu, fiind conștienți de faptul 
că rugându-vă veți reuși ceea ce nu reușiți cu un război. 

Copii iubiți, fiecare dă o interpretare diferită apelurilor Mele, de aceea este 
important să ascultați cu grijă Cuvântul Meu fără interpretări, cum au făcut-o cu 
viziunea pe care am împărtășit-o profetului Meu în mesajul din 25 noiembrie 2025 
și i-am cerut ca să o împărtășească cu Poporul Meu: 

„Am văzut forța cutremurelor, omenirea absorbită în Crăciun ca sărbătoare și este 
surprinsă fără a-i da timp de nimic.” 

În viziunea i-am explicat că omenirea vede Crăciunul ca o sărbătoare lumească, că 
beau și mănâncă fără a trăi adevărata sărbătoare a Nașterii Mele și de aceea veți 
fi surprinși fără a vă da timp de nimic. Nu v-am vorbit de acest Crăciun, dar de 
Nașterea Mea pentru că ai Mei copii se găsesc goi pe interior. Este dureros că nu 
știți că se încheie Crăciunul în duminica de după Epifanie, cu Botezul Meu, nu în 
25 decembrie. Nu o știți, este momentul să o știți! (*) 

Iubiților, bolile continuă până ajung să fie puternice contagieri masive și izolarea 
copiilor Mei. Războaiele sunt parte din aceasta, trăiți războaie bacteriologice și 
războaie cu arme. Războiul are ca obiectiv exterminarea a marii părți a rasei 
umane. În război făptura umană lasă să iasă din ea cel mai crud, neimaginatul. 
Războiul la final denotă puterea unor națiuni asupra altora, fiind costul acelei 
puteri actul cel mai crud al făpturii umane. Cât Mă doare pentru aceasta! 

Boala se răspândește prin aer, folosiți acum uleiul bunului samaritean ca 
prevenție față de contagierea bolilor, dar mai ales să aveți sufletul curat și liber de 
conflicte spirituale. 

CASA MEA ALERTEAZĂ... 
DACĂ DORIȚI SĂ ASCULTAȚI, LUAȚI-O, DIMPOTRIVĂ, AȘTEPTAȚI ȘI ÎNFRUNTAȚI 

FĂRĂ A AVEA NECESARUL FAȚĂ DE TOT CE VINE. 



Credința este esențială în acest moment de cutremure, de inundații, de alunecări 
de teren, de atentate eșuate și de moartea a două personaje de influență 
mondială. 

RUGAȚI-VĂ ȘI OFERIȚI, OFERIȚI ȘI RUGAȚI-VĂ. 

Casa Mea vă protejează. Vă binecuvântez. 

Al vostru, Isus 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

(*) Timpul Crăciunului se extinde până la sărbătoarea Botezului Domnului care 
marchează finalul timpului liturgic al Crăciunului. În general cu prima sau a doua 
duminică din ianuarie 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Ne îndreptăm spre un calendar nou, 2026, unde este esențială fidelitatea față de 
Preasfânta Treime, față de Preasfânta noastră Mamă și față de Arhangheli și 
Îngeri care sunt însoțitorii noștri de drum. 

Fraților, nu vedem avertismentele Cerului ca o îndeplinire fără Milostivirea Divină, 
dar ca o ocazie a Milostivirii Divine pentru ca să plecăm genunchii și să cerem 
pietate Cerului. Să ne rugăm pentru ca ce poate fi atenuat cu răspunsul nostru în 
rugăciune, să fie atenuat și ceea ce nu este supus rugăciunii omenirii, să fie 
minimizat dacă aceasta este Voința Divină. 

Să ne menținem credința fără a ne permite să o pierdem, pentru că credința este 
susținerea care ne menține iubind Voința Divină. 

Amin. 


